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Tanka stozéasta lupina je prilepljena na vodoravno
podlago. Srednji polmer osnovne ploskve je R, visi-
na stoZca pa je h. Vrh stoZca je obteZen z navpicno
silo P. Doloéi normalno napetost o¢¢ v steni lupine
v odvisnosti od koordinate z ter normalno napetost
0z In strizno napetost o,, = o,y v onovni ploskvi
(z = 0)! Ker gre za tanko lupino (§ << R), lahko
predpostavis enakomeren potek napetosti po debe-
lini. Lastne teZe lupine ni treba upostevati.
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Vrvi, s katerimi je stabiliziran steber BT, lahko pre-
vzamejo natezne ne pa tudi tla¢nih osnih sil. Dolo¢i
in skiciraj potek notranjih sil vzdolz stebra ter vodo-
ravni pomik toé¢ke T'! Pri tem lahko zanemaris osno
podajnost stebra v primerjavi z osno podajnostjo
vrvi.

E = 210000 MPa

A, = 114 cm?
I, = 5870 cm*

A, =15 cm?
a=95m
q=9.6kN/m

3. Doloéi in skiciraj notranje sile, ki nastopijo v prikazani konstrukciji, ¢e steber CD segrejemo
za AT! Temperaturni razteznostni koeficient materiala je ar. Upostevaj, da je E = 2G in

I =2I,!
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